

今日汝州

2020年12月14日
星期一
农历庚子年十月三十

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子邮箱：rhzs2008@163.com

总第 2735 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：<http://www.ruzhounews.com>



“学习强国”河南学习平台“汝州融媒体中心”县级融媒号上线

本报讯（融媒体中心记者 降海新 黄耀辉）为了更高水平推进媒体融合发展，壮大主流媒体影响力、覆盖面、权威性，根据“学习强国”学习平台和“学习强国”河南学习平台部署安排，12月14日，“学习强国”河南学习平台“汝州市融媒体中心”县级融媒号正式上线，此举将进一步扩大汝州对外知名度和美誉度，更好服务汝州经济社会发展。

“学习强国”河南学习平台“汝州市融媒体中心”县级融媒号目前共设置七大栏目，分别是：一、推荐：加强党的创新理论宣传，重点关注党中央、省委、平顶山市委、汝州市委的重要活动部署及基层的实践做法，及时把重大、重要、好看、有趣、

有用的内容优先推送至此栏目，为读者搭建快捷、高效阅读通道。二、新闻集萃：将汝州市融媒体中心各平台及通讯员采集制作的最新新闻产品及时推送至此栏目。三、上级媒体看汝州：对上三级主流媒体所报道的汝州事、汝州人等内容进行汇编。四、文化汝州：重点推送汝州沿革、历史人物、传统美食、名胜古迹、梨园春曲、文艺表演、汝瓷魅力等文化方面内容。五、今日汝州：重点推送城乡建设、公园游园、休闲健身、民生幸福、文明新风等方面内容。六、乡村振兴：围绕乡村振兴，关注小康生活、农民达人、致富经验、农特产品等。七、党建学习：基层建设、文明实践、方针政策、学习心得等。

为方便读者阅读，可按照以下步骤订阅：打开“学习强国”APP——点击“河南”——“河南学习平台”，然后点击页面顶部“订阅”按钮后面的下箭头，可以展开导航栏，点击“汝州市融媒体中心”即可阅读。

汝州市融媒体中心作为“学习强国”河南学习平台通讯站，利用自有全媒体平台优势，创新“学习强国”学习平台上传稿件激励机制，精选业务骨干充实供稿队伍，加强策划编辑能力，加大稿件上传力度。2020年以来，已在“学习强国”学习平台、“学习强国”河南学习平台共发稿1500余篇，发稿量在平顶山市各供稿单位中持续保持排名第一。



学习贯彻党的十九届五中全会精神

习近平在中央政治局第二十六次集体学习时强调

坚持系统思维构建大安全格局 为建设社会主义现代化国家提供坚强保障

新华社北京12月12日电 中共中央政治局12月11日下午就切实做好国家安全工作举行第二十六次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，国家安全工作是党治国理政一项十分重要的工作，也是保障国泰民安一项十分重要的工作。做好新时代国家安全工作，要坚持总体国家安全观，抓住和用好我国发展的重要战略机遇期，把国家安全贯穿到党和国家工作各方面全过程，同经济社会发展一起谋划、一起部署，坚持系统思维，构建大安全格局，促进国际安全和世界和平，为社会主义现代化国家提供坚强保障。

中国现代国际关系研究院院长袁鹏就这个问题进行讲解，提出了工作建议。中央政治局的同志认真听取了她的讲解，并进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出，党的十九届五中全会《建议》首次把统筹发展和安全纳入“十四五”时期我国经济社会发展的指导思想，并列专章作出战略部署，突出了国家安全在党和国家工作大局中的重要

地位。这是由我国发展所处的历史方位、国家安全所面临的形势任务决定的。

习近平强调，我们党诞生于国家内忧外患、民族危亡之际，对国家安全的重要性有着刻骨铭心的认识。新中国成立以来，党中央对发展和安全高度重视，始终把维护国家安全工作紧紧抓在手上。党的十八大以来，党中央加强对国家安全工作的集中统一领导，把坚持总体国家安全观纳入坚持和发展中国特色社会主义基本方略，从全局和战略高度对国家安全工作作出系列重大决策部署，强化国家安全工作顶层设计，完善各重要领域国家安全政策，健全国家安全法律法规，有效应对了一系列重大风险挑战，保持了我国国家安全大局稳定。

习近平就贯彻总体国家安全观提出10点要求。一是坚持党对国家安全工作的绝对领导，坚持党中央对国家安全工作的集中统一领导，加强统筹协调，把党的领导贯穿到国家安全工作各方面全过程，推动各级党委（党

组）把国家安全责任制落到实处。二是坚持中国特色国家安全道路，贯彻总体国家安全观，坚持政治安全、人民安全、国家利益至上有机统一，以人民安全为宗旨，以政治安全为根本，以经济安全为基础，捍卫国家主权和领土完整，防范化解重大安全风险，为实现中华民族伟大复兴提供坚强安全保障。三是坚持以人民安全为宗旨，国家安全一切为了人民、一切依靠人民，充分发挥人民群众积极性、主动性、创造性，切实维护人民群众安全权益，始终把人民作为国家安全的基础性力量，汇聚起维护国家安全的强大力量。

四是坚持统筹发展和安全，坚持发展和安全并重，实现高质量发展和高水平安全的良性互动，既通过发展提升国家安全实力，又深入推进国家安全思路、体制、手段创新，营造有利于经济社会发展的安全环境，在发展中更多考虑安全因素，努力实现发展和安全的动态平衡，全面提高国家安全工作能力和水平。五是坚持把政治安全放在首要位置，维

护政权安全和制度安全，更加积极主动做好各方面工作。六是坚持统筹推进各领域安全，统筹应对传统安全和非传统安全，发挥国家安全工作协调机制作用，用好国家安全政策工具箱。七是坚持把防范化解国家安全风险摆在突出位置，提高风险预见、预判能力，力争把可能带来重大风险的隐患发现和处置于萌芽状态。八是坚持推进国际共同安全，高举合作、创新、法治、共赢的旗帜，推动树立共同、综合、合作、可持续的全球安全观，加强国际安全合作，完善全球安全治理体系，共同构建普遍安全的人类命运共同体。九是坚持推进国家安全体系和能力现代化，坚持以改革创新为动力，加强法治思维，构建系统完备、科学规范、运行有效的国家安全制度体系，提高运用科学技术维护国家安全的能力，不断增强塑造国家安全态势的能力。十是坚持加强国家安全干部队伍建设，加强国家安全战线党的建设，坚持以政治建设为统领，打造坚不可摧的国家安全干部队伍。

践行嘱托 争出彩

我市首家“无农药”超市开业

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义）“这看上去是一棵小小的菠菜，种植前期要经过5年的土壤改良，种植期间不喷洒任何农药，不适用化肥，是真正的有机蔬菜。”12月13日，我市首家汝蓝庄园无农药超市开业了，庄园负责人王素向记者介绍说。

当天上午11时，在朝阳路与洗耳河西岸交叉口的汝蓝庄园无农药超市内，前来参观品尝的嘉宾、群众络绎不绝，大家对有机蔬菜的口感和品质都赞不绝口。“这胡萝卜脆甜可口，吃起来像水果一样，真的很不错！”“还有这鲜榨的胡萝卜汁，喝起来真甜，如果不是我亲眼看到这是现榨的，我还会以为是品牌饮料呢。”

河南天南汝蓝云农庄科技有限公司（汝蓝庄园），坐落在我市汝东新区，广成东路北侧，占地面积600亩，总投资10亿元，是一家集高科技有机农业生产与展

示、特色有机农产品深加工与品牌打造、现代化生态休闲旅游建设为一体的现代农业产业园。汝蓝庄园由汝州市农业农村局和汝州市科学技术局共同引进，2016年正式落地汝州，是我市2017年的重大招商引资项目。河南省农科院与平顶山农科院组成的教授专家团队长期为公司提供技术支持，在庄园落地建设“四优四化”有机果蔬基地。

当天开业现场，党屯社区村民汝蓝庄园工作人员李端霞也来到了现场，看着自己的劳动成果上架销售，她的脸上露出了欣慰的笑容。“我在庄园上班，我是这些蔬菜的见证者。”李端霞说：“这些蔬菜种植过程中没有打过一次农药，也从不上化肥，使用的都是有机肥料，全部都是人工除草。我也是农民，但是这样种菜我是第一次。”

据介绍，该公司由日本前田聪志创意设

计有限公司做整体规划设计，分三期建设完成。园区已建设12座日光温室大棚，投资800万元。建设88亩连栋大棚，投资1000万元。建设3.8公里彩色柏油路，投资1000万元。建设给排水管道3.8公里，全园200M光纤覆盖。建设多味展示中心、农业品牌孵化中心、网络推广中心，投资300万元。建设100亩露天有机蔬菜基地。建设200亩有机杂粮种植地。庄园吸纳创业主体6个，河南汝蓝餐饮管理有限公司、河南天南商贸有限公司、河南云创生态农业综合开发有限公司、河南彩色云农业科技孵化有限公司、河南联合创新现代农业集团有限公司。注册“汝蓝”商标6类，获得葡萄、菠菜、芹菜、韭菜、娃娃菜、上海青、萝卜、小番茄、小黄瓜等有机认证书。目前园区年用工量6万次，带动周边300人就业。党屯村以村集体土地入股，每年为500农户创造收益。汝蓝庄园设

施大棚产业扶贫项目2020年7月建设完毕，项目收益每年分出78万元给汝州市1000余户贫困户。

汝蓝庄园无农药超市的开业，是汝州人开启健康生活的里程碑，是告别农药残留的一次革命，是通往健康品质生活的一把金钥匙。在开业仪式上，王素说：“6年前，我离开了喧嚣的城市生活，一头扎进了田间地头，上有河南省农业科学院专家的精心指导，下有全体员工一起田间劳作。敬畏自然，崇尚科学，尊重人才。在做有机农业这条艰难的道路，我们用良心与匠心突破了一个又一个技术上的难关。截至目前，庄园的有机农业板块已经初具规模。无农药超市的开业是我们回馈汝州父老乡亲的第一步。为了让大家更健康，更有品质的享受生活，我会带领全体员工排除万难，持续给大家提供更加优质的农副产品。”

寒冬送温暖 圆梦“微心愿”

150余名中小学生学习心愿

本报讯（融媒体中心记者 宋盼盼 王继鹏）“收到叔叔、阿姨送来的书包，我此时此刻感觉无比幸福和温暖，感谢他们帮我实现了心愿，他们的爱心是我生命中的美好回忆。”12月11日，2020年汝州市希望工程暖冬“微心愿”活动走进陵头镇，实现心愿的陈雷小学六年级学生邵浩婷手捧心爱的书包高兴地说。

当天，汝州团市委和汝州市优秀传统文化学院的志愿者们，利用中午时间统一发送“微心愿”礼品，受助学生依次登台领取书包、鞋子、字典等物品，并有礼貌地鞠躬致谢。随后，志愿者们还为学生们讲授优秀传统文化课。

受助的学生是陵头镇团委、镇中心校层层筛选，从该镇陈雷小学、李窑小学、沙古堆小学、叶寨小学和大庙小学中挑选50余名品学兼优、自立自强的困境儿童、留守儿童。天真、稚嫩的孩子反复抚摸自己的“心愿”物品，细小举动中流露出兴奋和激动。

据了解，2020年汝州市希望工程暖冬“微心愿”活动是由汝州团市委发起，通过各级团组织向贫困中小学生学习心愿。

本报讯（融媒体中心记者 李晚晓 通讯员 丁亚伟）“大家看好这个手势，手要抬高一点，动作幅度大一点，挥扇子时要有弧度，眼睛要跟着手走……”12月8日，洗耳河街道南关社区党群服务中心大厅内热闹非凡。市群艺馆的“教招送招”公益培训来到社区，免费为居民开展为期3天的广场舞培训。

此次培训由资深舞蹈老师王矿现场教学，他耐心地向舞蹈爱好者讲解广场舞《大美河南》的动作要领，并把每一个肢体动作和面部表情的展现都进行分解，对动作不到位的居民还手把手地教。

“我平时就很喜欢跳广场舞，但都是和老姐妹们在网上找一些视频跟着学的，既费时又费力，效果也不好。”虽然天气寒冷，排练很辛苦，但大家的兴致很高，一招一式认真揣摩，反复练习。社区群众杜霞开心地说：“这次难得有专业老师到门口指点上课，而且又是免费的，当然不能错过了。”

“我学会了，也要手把手教会我的队友们。”67岁的武金叶老人是社区旋美舞蹈队的老师，训练中举手投足间尽显优雅气质。生活中，热爱舞蹈、热心公益

广场舞跳出美好新生活



排练现场

的她不仅把自己晚年生活安排得有滋有味，而且还和舞蹈队队长韩成好一起组织社区老姐妹们跳广场舞，并多次捧回市里广场舞比赛的大奖。

近年来，随着南关回迁居民生活水平的逐步提高，居民对文化生活的需求也日益增加。现在，社区除了开展南关非遗节目打铜器、舞龙表演外，戏曲、书法、国画、声乐、二胡、太极等各种居民自发组织的社团如雨后春笋般不断涌现。

这次深受居民热捧的“招教送教”广场舞培训，让社区居民在享受到优质免费课程的同时，也使文艺素养和专业水平上了一个新的台阶。

“今后，我们将根据居民需求，开辟更多的娱乐场地，以居民喜闻乐见的形式开展各类健康有益的活动，以此来丰富居民的精神文化生活，诠释‘文化惠民、文化乐民’的真正含义，进而营造健康、文明、积极向上的社区氛围。”社区党支部书记陈红卫如是说。

增绿添彩 生态汝州

市融媒体中心到半西村义务植树

本报讯（融媒体中心实习记者 王雨婷）12月11日，市融媒体中心组织各部门人员到蟒川镇半西村开展义务植树活动。

植树现场，市融媒体中心干部职工迅速投入植树活动中，大家三五成组，齐心协力、相互配合，认真细致地做好每一道工序。虽然天气寒冷，但是干劲火热朝天，经过两个多小时的奋战，一棵棵树苗迎风挺立。

植树造林、再添新绿，市融媒体中心广大干部职工通过辛勤的劳动，用实际行动践行了“绿水青山就是金山银山”的生态发展理念。

3000棵雪松扮绿80亩荒地

本报讯（融媒体中心通讯员 陈振旭）12月11日，王寨乡联合市纪委监委、产业集聚区管委会、移民局、联通公司、电力公司等单位共300余人，到王寨乡营庄村开展冬季义务植树活动，为建设生态文明富强王寨再添新绿。

在治太线道路两侧，大家挥锹扬锨，挖坑填土，扶苗浇水，每一条程序都规范标准，每一个环节都一丝不苟。经过大家两个多小时的团结协作，3000棵雪松迎风挺立，近80亩荒地顷刻间绿意盎然。

此次冬季义务植树活动，拉开了王寨乡今冬明春植树造林的帷幕，下一步，王寨乡将精心组织，紧抓各种有利时机，聚焦廊道绿化、村庄绿化、经济林建设等生态工程，多方协调加快推进实施步伐，不断提高林木覆盖率，确保高质量完成今冬明春植树造林任务。